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Курсантське самоврядування в організації виховного процесу.
13.1. Загальні положення
      Курсантське  самоврядування в  коледжі створюється з метою забезпечення виконання курсантами своїх обов’язків та захисту їх прав і сприяє гармонійному розвитку особистості курсанта, формуванню у нього  рис та навиків лідера, майбутнього організатора, керівника, офіцера флоту.
Курсантське  самоврядування є невід’ємною складовою частиною громадського самоврядування  коледжу, що формується на добровільних громадських засадах .
В курсантське  самоврядування входять лише особи, які навчаються в коледжі на денній формі.
Діяльність органів курсантського  самоврядування регулюється Законом України «Про вищу освіту», Законом України «Про освіту» (ст. 16 «Органи  громадського самоврядування в освіті», ст.. 17 «Самоврядування закладів освіти»),  Положенням  про студентське самоврядування у вищих навчальних закладах  від 03.04.2001року,  Типовим положенням про органи студентського самоврядування від 20 квітня 2007р.   
Перелік питань, що належать до компетенції курсантського  самоврядування, узгоджується з керівництвом коледжу.
Рішення органів курсантського самоврядування мають дорадчий характер.

                  13.2. Мета та основні  завдання 
 Основною метою курсантського  самоврядування коледжу та екіпажу є консолідація зусиль курсантів для формування умов, що сприяють самоорганізації, виявленню творчих здібностей, формуванню моральних якостей, всебічному розвитку молодої людини та її адаптації до самостійного життя.
Курсантське  самоврядування формує у курсанта  навички майбутніх організаторів, керівників, сприяє залученню до управління коледжем.
Діяльність курсантського  самоврядування, як органу самоврядування, спрямована на удосконалення навчально-виховного процесу, підвищення якості навчання, виховання духовності і культури курсантів, зростання соціальної активності та відповідальності молоді.
Основні завдання курсантського  самоврядування  морехідного фахового коледжу:
- забезпечення і захист прав і інтересів студентів, які навчаються в МФК;
- забезпечення виконання курсантами своїх обов’язків;
- сприяння навчальній, науковій та творчій діяльності курсантів коледжу;
- сприяння у створенні необхідних умов для проживання в екіпажі і змістовного відпочинку курсантів;
- створення гуртків, товариств, об’єднань, клубів за інтересами;
- реалізація державної молодіжної політики через діяльність курсантського самоврядування;
- забезпечення інформаційної, правової, психологічної, фінансової допомоги курсантам (спільно з відповідними службами);
- представництво членів курсантського самоврядування  у керівництві відділень МФК;
- залучення курсантів до участі у волонтерському русі;
- контроль за навчальною і трудовою дисципліною курсантів, оперативне  
  реагування на випадки її порушення;
-  участь у роботі стипендіальної комісії;
-  координація роботи з кураторами навчальних груп, командиром-вихователем ОрСВ, завідуючими відділеннями, курсантським профкомом МФК, заступником начальника коледжу з виховної роботи;
-  пропоганда здорового способу життя, запобігання правопорушенням, вживанню алкоголю, наркотичних засобів, палінню серед курсантів.

13.3. Структура і організація роботи курсантського самоврядування
Головною структурною одиницею курсантського самоврядування є  навчальна група, яка делегує своїх представників  на загальні збори курсантів  МФК .
Вищим органом курсантського самоврядування МФК є загальні збори курсантів коледжу, які:
-  обговорюють Положення про курсантське самоврядування  МФК та вибирають виконавчий орган  курсантського самоврядування коледжу та єкіпажу;
- заслуховують   звіт виконавчого органу курсантського самоврядування коледжу та єкіпажу;
- визначають  структуру, повноваження, завдання курсантського само-врядування;
 На розгляд загальних зборів виносяться найважливіші питання життєдіяльності курсантів МФК, які обумовлені основними напрямками діяльності курсантського самоврядування.
Голова курсантського самоврядування організовує роботу Ради курсантського самоврядування, приймає участь у засіданнях педагогічної ради коледжу, де обговорюються питання діяльності органів курсантського самоврядування, проблемні питання курсантського життя.
Секретар курсантського самоврядування здійснює контроль за виконанням рішень засідань Ради курсантського самоврядування, веде протоколи його засідань і виступає з повідомленнями про виконання рішень.
 При Раді курсантського самоврядування діють сектори:
-- сектор навчально-виховної роботи;
-- сектор культури і просвітництва;
-- житлово-побутовий сектор;
-- сектор соціального захисту курсантів;
-- сектор соціальної політики (рада волонтерів);
-- сектор фізкультури, спорту і здоров’я;
-- трудовий сектор;
-- сектор  преси та інформації.
У складі Ради курсантського самоврядування екіпажу створюються відповідні комісії за основними напрямками життєдіяльності.
Засідання  Ради  курсантського самоврядування  екіпажу проводяться один раз на місяць, засідання  Ради  курсантського самоврядування МФК – не менше одиного  разу  на два місяці  і вважається правомірним, якщо на ньому присутні не менше 2/3 обраних до його складу членів. За необхідності засідання відбуваються позачергово у робочому порядку.
Кожне засідання ради самоврядування фіксується протоколом, який підписується головою ради та секретарем.
     План роботи Ради самоврядування складається на основі плану виховної роботи коледжу,  узгоджується з заступником начальника МФК з навчально-виховної  роботи. Голова Ради може вносити свої пропозиції щодо організації культмасової та виховної роботи.
       13.4. Права і обов’язки членів курсантського самоврядування
Члени органів курсантського самоврядування мають права та обов’язки, якими наділені студенти навчальних закладів України відповідно до Законодавства, Положення про МФК ім.О.І.Маринеска НУ«ОМА»  та цього Положення .  
Члени Ради курсантського самоврядування коледжу та Ради самоврядування екіпажу мають право:
-- обирати і бути обраним  до виконавчих органів курсантського самоврядування;
-- звертатися до адміністрації коледжу  з пропозиціями і заявами, пов’язаними з вирішенням завдань,  передбачених основними напрямками діяльності органів самоврядування;
-- опротестовувати дії посадових осіб, керівників структурних підрозділів, якщо вони обмежують права членів ради самоврядування;
-- організовувати збори, заходи, акції, спрямовані на реалізацію статутної мети та Положення про курсантське самоврядування в МФК;
-- розповсюджувати інформацію про діяльність Ради курсантського самоврядування та ради самоврядування екіпажу;
-- ставити  питання про скасування рішень, які порушують права та інтереси курсантів.
Члени  Ради  курсантського самоврядування та Ради самоврядування екіпажу зобов’язані:
-- Чітко дотримуватися законодавства України, Положення про МФК ім.О.І.Маринеска НУ «ОМА», Правил внутрішнього розпорядку МФК ім.О.І.Маринеска НУ «ОМА» та цього Положення;
 - Мати активну життєву та суспільну позицію;
 - Працювати в інтересах курсантів і для курсантів;                                                       - Представляти всіх курсантів без винятку;                                                                - Захищати права й інтереси курсантів;                                                                     -Виконувати рішення і вимоги вищих органів курсантського     самоврядування;                                                                                                                 - Інформувати курсантів коледжу про розглянуті питання і прийняті   рішення;                                                                                                                        -  Звітувати перед курсантами про свою діяльність.
Голова Ради курсантського самоврядування:
  - представляє курсантське самоврядування у стосунках з іншими організаціями  та  установами,  є   членом педагогічної ради коледжу;
-  має право підписувати документи від імені Ради курсантського самоврядування;
-  виступати з заявою від імені  курсантського самоврядування;
- головує на засіданнях Ради курсантського самоврядування та організує її роботу;
-  може делегувати части своїх повноважень заступникам  або секретареві.

    13.5. Рада самоврядування гуртожитку (екіпажу).
 Відповідно до Положення про Раду курсантського самоврядування МФК ім.О.І.Маринеска НУ «ОМА»  вищим органом курсантського самоврядування екіпажу є загальні  збори  курсантів, проживаючих в екіпажі.  Виконавчим органом курсантського самоврядування екіпажу є   Рада курсантського самоврядування екіпажу.
 Основними завданнями курсантського самоврядування в екіпажі є  забезпечення і захист прав та інтересів курсантів, проживаючих в екіпажі   створення відповідних умов для проживання, навчання і відпочинку, сприяння розвитку соціальної активності та розвитку творчої особистості.
Рада самоврядування екіпажу є  координуючим органом, який передбачає організацію цілого ряду форм роботи: навчально-дисциплінарна, культмасова, спортивно-оздоровча, побутово-господарська. Виходячи з цього структурними підрозділами Ради є наступні комітети:
-Навчально-дисциплінарний комітет;
Мета та основні завдання навчально-дисциплінарного  комітету –  створення умов та контроль стану самопідготовки курсантів; контроль за дотриманням правил проживання в єкіпажі та  правил внутрішнього розпорядку коледжу; допомога у роботі командирам рот з мешканцями екіпажу.
-Комітет культмасової роботи;
 Мета та основні завдання комітету культмасової роботи – організація змістовного дозвілля мешканців екіпажу ( проведення різноманітних конкурсів, тематичних вечорів, днів іменинника, дискотек та вечорів відпочинку);  випуск стіннівок та прикрашання екіпажу до свят; сприяння участі курсантів у роботі гуртків.
-Спортивно-оздоровчий комітет;
 Мета то основні завдання спортивно-оздоровчого комітету – залучення мешканців екіпажу до участі у роботі спортивних секцій, у спортивних змаганнях, у заходах, що пропагують здоровий спосіб життя, у різноманітних психологічних тренінгах.
 -Побутово-господарський комітет;
Побутово-господарський комітет має на меті: вирішення питань господарської діяльності,  організація чергування в екіпажі; контроль за санітарним станом кімнат та чистотою території навколо екіпажу; контроль за використанням електроенергії, води, газу, збереженням тепла.
 13.5.2   Відповідно до Положення про  курсантське  самоврядування в екіпажі  МФК ім.О.І.Маринеска НУ «ОМА»   за  погодженням з Радою самоврядування екіпажу  мають вирішуватися наступні питання:
  Прийняття та затвердження Положення про екіпаж МФК ім.О.І.Маринеска НУ «ОМА»   ;
  Розподіл місць проживання в екіпажі, питання поселення та виселення курсантів;
  Подовження терміну проживання  в екіпажі у разі, коли курсант не може з поважної причини залишити екіпаж при розірванні угоди на проживання;
  Доведення до відома курсантів різноманітної інформації, рішень та наказів адміністрації коледжу стосовно екіпажу та його мешканців;
 Заохочення та стягнення курсантам, які проживають у екіпажі;
  Через Раду самоврядування екіпажу  курсанти можуть брати участь у вирішенні питань, пов’язаних з поліпшенням житлово-побутових умов, організації культурно-виховної роботи і дозвілля;
Звертатись зі скаргами на роботу працівників екіпажу і житлово-побутові умови, якщо вони не відповідають вимогам Положення про екіпаж.
      На засіданнях Ради самоврядування екіпажу (один раз на місяць) приймаються та вносяться в протокол рішення, які голова Ради може вносити на розгляд Ради самоврядування коледжу та адміністрації  коледжу.

